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Ata da terceira reunião extraordinária do Departamento Acadêmico de Administração - 1 

EPPEN/UNIFESP, realizada em 02.03.2021. 2 

No segundo dia do mês de março de dois mil e vinte e um, às onze  horas e quatro minutos, no 3 

endereço eletrônico do Google Meet: https://meet.google.com/cgp-tonu-wfw?hs=122&authuser=1 4 

realizou-se a terceira reunião extraordinária do Departamento Acadêmico de administração do ano 5 

de dois mil e vinte e um com as seguintes presenças: Profs. Drs. Bolivar Godinho de Oliveira Filho 6 

e Durval Lucas dos Santos Júnior, respectivamente chefe e vice-chefe do DAA, Claudia Terezinha 7 

Kniess, Evandro Luiz Lopes, Luciana Massaro Onusic, Marcia Carvalho de Azevedo, Luis Hernan 8 

Contreras Pinochet, José Osvaldo De Sordi, Kumiko Oshio Kissimoto, Miriam Christi Midori Oishi 9 

Nemoto e Regina da Silva de Camargo Barros. Justificativas de ausências por impedimento legal, 10 

outras agendas ou afastamento: Emerson Gomes dos Santos, Samir Sayed, Gabriela De Brelàz, Taís 11 

Pasquoto Andreoli, Nildes Raimunda Pitombo Leite, Pollyana de Carvalho Varrichio e Ricardo Luiz 12 

Pereira Bueno.  Ordem do Dia: composição de bancas dos concursos: O Prof. Bolivar iniciou 13 

explicando o motivo da reunião e informando que as bancas foram organizadas pelos seguintes 14 

professores: ele, Bolivar, organizou a banca de Finanças, a Profa. Marcia de Administração Geral e 15 

o Prof. Durval, Economia. Como a Profa. Márcia e o Prof. Bolivar, convidaram simultaneamente o 16 

Prof. Evandro para presidir bancas, o Prof. Bolivar abriu a possibilidade de outro professor presidir 17 

a banca de Administração Geral para que haja uma troca. O Prof. Bolivar fez uma explanação da 18 

banca em que irá presidir (finanças) explicando as dificuldades que teve para montá-la devido aos 19 

conflitos de interesses e agenda dos indicados. As Profas. Luciana e Marcia pediram a palavra para 20 

reforçar o cuidado que se deve ter com o conflito de interesses para que não pairem dúvidas quanto 21 

a lisura do concurso. Como ficaram faltando quatro candidatos para conferir a questão do conflito 22 

de interesses, os Professores, Evandro, Osvaldo e Márcia se voluntariaram para colaborarem na 23 

busca. Colocado em votação, a banca foi aprovada com 10 votos favoráveis e 1 abstenção. Em 24 

seguida, foi dada a palavra à Profa. Marcia para expor sobre a banca que irá presidir: Professor 25 

Substituto - Administração Geral. Foi apresentado os nomes que comporão a banca, tendo o nome 26 

do Prof. Evandro como presidente. Nesta apresentação foi discutida a necessidade de se planejar 27 

bem a logística pois acontecerão as primeiras experiências de bancas híbridas do departamento. O 28 

Prof. Bolivar colocou em votação e a banca foi aprovada com 9 votos favoráveis e 1 abstenção. Na 29 

sequência, o Prof. Durval, fez uma apresentação para votação da banca do concurso PSS – 30 

Introdução à Economia, onde ele atuará como presidente da banca. Colocado em votação, a banca 31 
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foi aprovada com 10 votos favoráveis e 1 abstenção. As bancas serão encaminhadas à comissão de 32 

bancas e à congregação para as providências necessárias. O Prof. Bolivar trouxe à reunião um ponto 33 

de pauta extemporâneo que foi encaminhado a partir de uma solicitação da Direção Acadêmica: A 34 

solicitação de um representante do departamento para a Comissão Local do Congresso Acadêmico: 35 

O Prof. Osvaldo De Sordi que foi o representante do Departamento no congresso anterior se propôs 36 

a ser o colaborador nesta edição, o que foi acatado por todos os presentes. Sem nada mais a tratar, O 37 

Prof. Bolivar deu por encerrada a reunião às onze horas e quarenta e sete minutos e eu, João 38 

Marcelino Subires, secretariei a reunião e lavrei a esta ata a posteriori, a qual deverá ser aprovada e 39 

assinada pelos membros do Conselho do Departamento Acadêmico de Administração em reunião 40 

posterior. 41 

 42 

Bolivar Godinho de Oliveira Filho - Chefe do DAA 43 

Durval Lucas dos Santos Júnior - Vice-chefe do DAA 44 

Evandro Luiz Lopes 45 

Claudia Terezinha Kniess  46 

José Osvaldo De Sordi 47 

Kumiko Oshio Kissimoto  48 

Luciana Massaro Onusic 49 

Luis Hernan Contreras Pinochet  50 

Marcia Carvalho de Azevedo  51 

Miriam Christi Midori Oishi Nemoto  52 

Regina da Silva de Camargo Barros  53 

João Marcelino Subires – Secretário - TAE 54 


